



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІШЕННЯ

17 травня 2023 року

смт Кегичівка

№ 165

Про встановлення та затвердження результатів конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради

Керуючись рішенням Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради від 30 березня 2023 року № 95 «Про організацію та проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради», статтями 4, 11, 42, 53, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради від 04 травня 2023 року № 1, що додається.

2. Визначити переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради Кегичівське комунальне підприємство «Кегичівка – Сервіс плюс».

3. Уповноважити Кегичівського селищного голову укласти та підписати договір із Кегичівським комунальним підприємством «Кегичівка – Сервіс плюс» щодо надання послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голову з питань житлово – комунального господарства Тетяну ПЕРЦЕВУ.

Кегичівський селищний голова


Антон ДОЦЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Виконавчого комітету
Кегичівської селищної ради

17 травня 2023 року № 165

ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради

04 травня 2023 року

селище Кегичівка

ПРИСУТНІ:

Тетяна ПЕРЦЕВА – заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства Кегичівської селищної ради, заступник голови комісії.

Неля ДАНЬКО – завідувач сектору з питань ЖКГ, благоустрою, інфраструктури, управління комунальною власністю Кегичівської селищної ради, секретар комісії

Члени комісії:

Олександр МАХОТКА – депутат Кегичівської селищної ради VIII скликання.

Костянтин ОНДЕР – заступник начальника Управління – начальник відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Управління Красноградського району ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області, державний інспектор, державний ветеринарний інспектор.

Анатолій ТАНЦЮРА – директор Слобожанського сільськогосподарського комунального господарства Кегичівської селищної ради.

Олена ТАРАСОВА – начальник фінансового відділу Кегичівської селищної ради.

Віктор ТОПЧІЙ – депутат Кегичівської селищної ради VIII скликання.

ЗАПРОШЕНІ:

Сергій ДЕРГОУСОВ – начальник Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка - Сервіс плюс», учасник конкурсу.

Засідання відкриває заступник голови комісії Тетяна ПЕРЦЕВА, яка визначає мету засідання та порядок денний, а саме:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про перевірку конкурсної пропозиції, що надійшла, на правильність її оформлення, відповідність кваліфікаційним вимогам та вимогам конкурсної документації.
2. Про проведення оцінювання конкурсної пропозиції.
3. Про результати проведення конкурсу.

1. СЛУХАЛИ:

Тетяна ПЕРЦЕВА повідомляє, що відповідно до Закону України «Про відходи», Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1173 (із змінами), Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070 (із змінами), а також відповідно до рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради від 30 березня 2023 року № 95 «Про організацію та проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради», Виконавчим комітетом, на офіційному сайті Кегичівської селищної ради 03 квітня 2023 року, було оголошено конкурс з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території селищної ради.

Також Тетяна ПЕРЦЕВА зазначає, що на сьогоднішньому засіданні конкурсної комісії відбудеться розкриття конкурсної пропозиції учасника конкурсу, яка надійшла у встановлений термін, буде проведена оцінка конкурсної пропозиції та визначено переможця конкурсу.

Неля ДАНЬКО повідомляє, що у термін для надання пропозицій учасниками конкурсу, встановленого рішенням Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради та конкурсною документацією, – до 17 год. 15 хв. 03 травня 2023 року, до організатора конкурсу надійшла 1 (одна) конкурсна пропозиція від Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка – Сервіс плюс» (місцезнаходження: 64003, селище Кегичівка, провулок Волошина, будинок 7, ідентифікаційний код 36870763).

Вказана конкурсна пропозиція подана з дотриманням вимог конкурсної документації та зафіксована у Журналі обліку (реєстрації) конкурсних пропозицій для участі у конкурсі з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради.

Запечаткування та маркування конверту оформлено за встановленими вимогами конкурсної документації.

Відповідно до пункту 22 Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1173 (із змінами) (далі – Порядок), під час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями, конкурсна комісія перевіряє наявність та правильність оформлення документів,

подання яких передбачено конкурсною документацією, а також оголошує інформацію про найменування та місцезнаходження кожного учасника конкурсу, критерії оцінки конкурсних пропозицій.

Згідно з пунктом 24 Порядку, за результатами розгляду конкурсних пропозицій конкурсна комісія відхиляє пропозиції з таких причин:

- учасник конкурсу не відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією;
- конкурсна пропозиція не відповідає конкурсній документації;
- встановлення факту подання недостовірної інформації, яка впливає на прийняття рішення;
- учасник конкурсу перебуває у стані ліквідації, його визнано банкрутом або порушено провадження у справі про його банкрутство.

Секретар конкурсної комісії відкриває конверт з конкурсною пропозицією Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка – Сервіс плюс».

Члени комісії перевіряють наявність та правильність оформлення документів, передбачених конкурсною документацією.

За результатами розгляду було встановлено, що підстави для відхилення конкурсної пропозиції учасника конкурсу - відсутні.

2. СЛУХАЛИ:

Тетяна ПЕРЦЕВА повідомляє, що до слова запрошується учасник конкурсу – начальник Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка - Сервіс плюс» Сергій ДЕРГОУСОВ.

Сергій ДЕРГОУСОВ коротко розповідає про комунальне підприємство та його роботу з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради.

Після заслуханої інформації Тетяна ПЕРЦЕВА пропонує членам комісії розпочати оцінювання конкурсної пропозиції за критеріями відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам.

Члени конкурсної комісії проводять оцінювання конкурсної пропозиції (зведена оціночна таблиця наведена в додатку 1 до Протоколу).

Неля ДАНЬКО розповідає, що конкурсна пропозиція Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка – Сервіс плюс» надана відповідно до вимог конкурсної документації та кваліфікаційних вимог, тому конкурс визнаний таким, що відбувся.

Відповідно до пункту 30 Порядку, організатор конкурсу протягом не більш як п'яти робочих днів з дня проведення конкурсу вводить у дію відповідним актом рішення конкурсної комісії щодо визначення переможця

конкурсу на певній території населеного пункту, межі якої були визначені умовами конкурсу, та зазначає строк, протягом якого виконавець має право надавати такі послуги, але не менш як п'ять років.

У разі коли в конкурсі взяв участь тільки один учасник і його пропозицію не було відхилено, строк, на який він визначається виконавцем послуг з вивезення побутових відходів на певній території населеного пункту, повинен становити 12 місяців, після чого організовується і проводиться новий конкурс.

3. СЛУХАЛИ:

Тетяна ПЕРЦЕВА пропонує, відповідно до пункту 29 Порядку, провести голосування про визначення Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка – Сервіс плюс» переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» 7;
«проти» 0;
«утримались» 0.

За результатами проведеного голосування, 7 членів комісії віддають свій голос за конкурсну пропозицію надану Кегичівським комунальним підприємством «Кегичівка – Сервіс плюс».

ВИРІШИЛИ:

1. Вважати конкурс з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради таким, що відбувся.

2. Визначити переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради Кегичівське комунальне підприємство «Кегичівка – Сервіс плюс».

3. Протокол засідання конкурсної комісії подати на затвердження Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради.

4. Визначити, що строк, на який укладається договір на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради з переможцем конкурсу, повинен становити один рік, після чого організовується новий конкурс.

Заступник голови комісії _____

Секретар комісії _____

Тетяна ПЕРЦЕВА
Неля ДАНЬКО



Додаток
до протоколу № 1
від 04 травня 2023 року

Оціночна таблиця конкурентної пропозиції, поданої на участь у конкурсі
з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради

Член комісії	Критерії відповідності														
	Досвід впровадження роздільного збирання ТПВ, максимально 20 балів	Наявність власного контейнерного парку, максимально 20 балів	Вивезення до полігону відсортованих відходів, максимально 20 балів	Вартість послуг, максимально 5 балів	Рівень матеріально-технічного забезпечення, максимально 20 балів	Кількість працівників відповідної кваліфікації, максимально 20 балів	Фінансова спроможність, максимально 10 балів	Графік надання послуг, максимально 10 балів	Досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів, максимально 20 балів	Прибирання контейнерних майданчиків після вивезення відходів, максимально 10 балів	Здійснення щоденного контролю за технічним станом транспортних засобів, максимально 10 балів	Підтримання належного санітарного стану спеціально обладнаних транспортних засобів, максимально 10 балів	Проведення щоденного медичного огляду водів, максимально 5 балів	Зберігання та охорона спеціально обладнаних транспортних засобів, максимально 5 балів	Місце сплати місцевих податків та зборів, максимально 20 балів
Кегичівське комунальне підприємство «Кегичівка - Сервіс плюс»															
Тетяна ПЕРЦЕВА, заступник голови комісії	0	12	0	5	18	19	8	10	16	10	9	8	2	4	20
Неля ДАНЬКО, секретар комісії	0	10	0	5	15	15	10	10	18	10	9	6	4	5	20
Костянтин ОНДЕР	0	14	0	5	15	20	8	10	13	10	10	9	5	5	20
Олена ТАРАСОВА	0	12	0	5	19	17	10	10	18	10	9	9	4	3	20
Анатолій ТАНЦЮРА	0	18	0	5	20	20	10	10	15	10	9	10	5	5	20
Олександр МАХОТКА	0	10	0	5	18	18	10	10	20	10	7	9	5	5	20
Віктор ТОПЧІЙ	0	18	0	5	20	20	10	10	18	10	8	10	3	5	20
Середній бал:	0	13.4	0	5	17.9	18.4	9.4	10	16.9	10	8.7	8.7	4	4.6	20